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Списак забрањених артикала за увоз 
 

 

Опште напомене: 

Народна Република Кина не прихвата препоручене пошиљке ни обичне пакете који 

садрже метални новац, новчанице или било које вредноснице на доносиоца, путничке 

чекове, платину, злато или сребро, обрађено или не, драго камење, накит и друге 

скупоцене предмете. Такође, не прихвата писмоносне пошиљке и пакете са означеном 

вредношћу, које садрже метални новац, новчанице, било које вредноснице на доносиоца 

или путничке чекове, сагласно својим унутрашњим прописима. 

 

I Животињски лешеви, животињски узорци и животињски отпад 

 

II Намирнице животињског порекла (укључујући оброке од меса, костију, рибе, 

сурутку у праху, оброке од крви и друге појединачне намирнице), кинески 

медицински материјали израђени од животиња и ђубрива животињског порекла 

 

III Млеко и млечни производи животињског порекла, укључујући сирово млеко, 

свеже млеко, јогурт, павлаку, путер, сир и друге млечне производе 

 

IV Артикли који крше права интелектуалне својине и фалсификовани и лажни 

производи 
1. Артикли који крше права интелектуалне својине: као што су књиге и аудио-визуелни 

производи који крше права патената, права на заштитни знак или ауторска права, итд.  

2. Фалсификовани и лажни производи: као што су фалсификована и вештачка храна, 

лекови, производи за децу, електронски производи, козметика, текстил, итд. 

 

V Артикли забрањени за увоз и извоз 

Као што су: храна, лекови или други производи који су штетни за здравље људи и стоке, 

производи из епидемијски погођених подручја или они који могу ширити болести, 

документа, фајлови и други артикли који укључују државне тајне. 

 

VI Биолошки и хемијски производи, заразне и инфективне супстанце 

Као што су: бацили, антракс, паразити, излучевине, медицински отпад, скелети, 

животињски органи, удови, небојена кожа, животињске кости које нису лечене, итд. 

 

VII Компримовани  и течни гасови и њихова паковања 

1. Запаљиви гасови: као што су водоник, метан, етан, бутан, природни гас, течни нафтни 

гас, етилен, пропилен, ацетилен, упаљачи, спреј за косу итд. 

2. Токсични гасови: као што су угљеников оксид, азотни оксид, хлор, итд. 

3. Експлозиви, гасови који изазивају гушење или сагоревање: као што су компримовани 

кисеоник, азот, хелијум, неон, аеросол, итд. 

 

VIII Контролисани алати 

1. Забрањени ножеви: као што су бодеж, нож стругач, опружни нож са преклопним 

механизмом (скакавац), други слични оштри ножеви са једноструком, двоструком 

оштрицом или три квадрата итд.  

2. Остало: као што су самострел, бацач ЦС аеросола који изазива иритацију, сузавац, 

електрични омамљивач, одбрамбени хемијски распршивачи (спреј, бибер спреј, сузавац 

итд.), електрични поштољ за омамљивање итд. 

 

IX  Корозивне супстанце 
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Сумпорна киселина, азотна киселина, хлороводонична киселина, акумулатор, натријум 

хидроксид, калијум хидроксид, итд. 

 

X  Кубилоза (осим у конзерви) - *излучевина појединих птица, саставни део јестивих 

гнезда 

 

XI Наркотици и опрема за наркотике, опојне дроге и психотропне супстанце које се 

не користе у законите сврхе, и хемикалије прекурзора које се не користе у законите 

сврхе 
1. Наркотици, опојне дроге и психотропне супстанце: као што су опијум (укључујући 

опну, цвет, пупољак и лист мака), морфијум, хероин, кокаин, марихуана, метамфетамин 

("лед"), кетамин, меткатинон, амфетамин, кофеин натријум бензоат, итд. 

2. Хемикалије прекурзора: као што су хелиотропин, сафрол, уље од шафрана, ефедрин, 

псеудоефедрин, хидроксиламин, о кетон, фенилацетатна киселина, бромофенилетилкетон, 

сирћетни оксид, метилбензен, ацетон итд. 

3. Наркотичка опрема: као што је бонг, итд. 

 

XII Јаја и производи од јаја, укључујући свежа јаја, конзервисана јаја, усољена јаја, 

течна јаја, љуске од јаја, мајонез и други производи од јаја 

 

XIII Угрожене дивље животиње, као и њихови производи 

Као што су: слоновача, тигрова кост, рог од носорога и његови производи, итд. 

 

XIV Експлозиви 

1. Опрема за рушење и материјали као што су: динамит, детонатор, експлозивни осигурач, 

детонирајући кабл, средство за изазивање експлозије, итд.  

2. Петарде и ватромет: производи од петарда и ватромета у различитим облицима, као и 

црни прах, ***папир који се налази у пиштољу (обично оном који се користи у тркама), 

опрема за паљење, итд.  

3. Остало: као што је пропелант, пропелантни прах, нитро-памук, електрични упаљач, итд. 

4. Ватромет, експлозивна опрема итд. 

 

XV Маст и сало, кожа, длаке, копита, кости и рогови и њихови производи 

 

XVI Запаљиве течности 

Као што су: бензин, дизел, керозин, тунгово уље, ацетон, диетил етар, уљана боја, сиров 

лак, бензен, етил алкохол, розиново уље, итд. 

 

XVII Запаљиве чврсте материје, материје склоне спонтаном сагоревању и супстанце 

склоне спонтаном сагоревању кад су влажне 

1. Запаљиве чврсте материје: као што су црвени фосфор, сумпор, алуминијум прах, прах 

за сијалице, чврсти алкохол, шибице, активни угаљ, итд. 

2. Супстанце склоне спонтаном сагоревању: као што су жути фосфор, бели фосфор, 

нитроцелулоза (укључујући и филм), титанијум прах, итд.  

3. Супстанце склоне спонтаном сагоревању када су влажне: као што су метални натријум, 

калијум, литијум, цинк прах, магнезијум прах, калцијум карбид, натријум цијанид, 

калијум цијанид, итд. 

 

XVIII Свеже воће и поврће 

 

XIX Генетски модификовани биоматеријал 
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XX Оружје (укључујући имитације и главне компоненте) и муниција 

1.Ватрено оружје (укључујући реплике, имитације и главне компоненте): као што су 

пиштољ, пушка, машинка, батон пиштољ, ваздушна пушка, ловачки пиштољ, спортски 

пиштољ, пиштољ за убризгавање наркотика, пиштољ на челичне куглице, пиштољ за 

сузавац, итд. 

2. Муниција (укључујући имитације): као што су метак, бомба, граната, ракетна бомба, 

бакља, запаљива бомба, димна бомба (граната), сигнална бакља, гранате за сузавац, гасне 

бомбе, мине, противтенковске гранате, топовско зрно, барут, итд. 

 

XXI Незаконите публикације, штампане ствари, аудиовизуелни производи и други 

пропагандни материјали 

Књиге, публикације, слике, фотографије, аудио-визуелни производи који садрже 

реакционарни садржај, садржај који подстиче националну мржњу, угрожавање државног 

јединства, уништавање социјалне стабилности и ширење деструктивних секти и верског 

екстремизма или опсцене садржаје, итд. 

 

XXII Илегално фалсификовани артикли 

Као што су фалсификоване или измењене валуте, сертификати и службени печати, итд. 

 

XXIII Живе животиње 

 

XXIV Микробне сорте, сорте вируса и друге патогене животиње и биљке, штеточине 

и други штетни организми, ћелије, органи и ткива, крв и крвни производи и други 

биолошки материјал 

 

XXV Средства за органску култивацију 

 

XXVI Друге животиње, биљке и њихови производи и други карантински артикли 

забрањени за улазак у Кину 

 

XXVII Остали артикли 

Артикли наведени у Каталогу опасних хемикалија, Табели назива експлозива за цивилну 

употребу, Попису опасних хемикалија које су склоне експлозији, Каталогу класификације 

и сорте хемикалија прекурзора и Списку забрањених артикала за увоз у и извоз из 

Народне Републике Кине, патогени микроорганизми из категорије I и II наведених у 

Попису патогених микроба способних за ширење од особе до особе, други артикли чије је 

слање и достављање забрањено другим законима или административним прописима, или 

од стране Државног већа или другог надлежног одсека под управом Државног већа. 

 

XXVIII Оксиданти и пероксиди 

Као што су перманганат, перхлорат, водоник оксид, натријум пероксид, калијум пероксид, 

оловни пероксид, хлорат, бромат, нитрат, водоник пероксид, итд. 

 

XXIX Радиоактивне материје 

Као што су: уранијум, кобалт, радијум, плутонијум, итд. 

 

XXX Сирово или кувано месо (укључујући изнутрице) и његови производи, 

производи од водених животиња 
 

XXXI Семе (младице), саднице и други материјали за размножавање биљака 

 

XXXII Земљиште 
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XXXIII Специјализована опрема за шпијунажу 

Скривена опрема за прислушкивање, тајна опрема за фотографисање, одашиљач 

примопредајник, једнократни под за шифарски код, тајни уређаји за писање, електронска 

опрема за праћење и пресретање ради прикупљања обавештајних података, итд. 

 

XXXIV Листови дувана (осим резаног дувана) 
 

XXXV Токсичне супстанце 

Као што су арсеник, бели арсеник, меркурид, талид, цијанид, селен прах, фенол, жива, 

високо токсични пестициди, итд. 

 

XXXVI За сва друга ограничења и забране, молимо проверите интернет страницу 

Царине за одредишну земљу  

 

НАПОМЕНА: Овлашћени оператор Кине (Народна Република) неуручиве 

поштанске пошиљке које садрже течност, а не испуњавају авионске сигуроносне 

провере и не могу бити враћене пошиљаоцу због недостатка површинских рута, 

уништава у складу са правилима Генералне управе царине Народне Републике Кине 

(GACC). 


